

桂城召开青年精英进步会会员大会,启动首届杰出青年评选活动 发挥模范效应 激励青年成才

12月12日,桂城召开2019青年精英进步会会员大会,启动首届桂城杰出青年评选活动,通过树立、宣传青年精英模范,进一步引领青年成长成才。桂城街道党工委书记麦绍强,街道党工委副书记、办事处主任岑灼雄出席。

树立优秀青年楷模 激励青年投身社会建设

桂城青年精英进步会(下称“桂城青进会”)于2012年7月成立,与传统的行业协会不同,桂城青进会以“行业青年精英”为核心,集合各行各业的会员,通过7年精心打造,目前会员126人,成为桂城沟通各行业青年人才、大湾区各地区青年精英的枢纽型社会组织。

会上,桂城青进会举行了理事会换届选举,推选出第三届理事会会长、监事长等新一届理事会班子,林楚鹏当选为第三届理事会会长。随后还启动了首届桂城杰出青年评选活动。接下来,桂城青进会将联合桂城青年英才会,向全社会树立优秀青年楷模,以激励各界青年积极投身社会建设。桂城青进会荣誉会长黎柏玮透



桂城首届杰出青年评选活动启动。

露,评选标准要求青年人才年龄在35岁以下,同时考虑其个人综合实力及服务社会的能力。

“作为凝聚优秀青年企业家的社会组织,桂城青进会要加强人才培养,尤其是引导和提升青年企业家、民营企业第二代接班人。”麦绍强表示,桂城青进会应充分运用资源汇集优势,积极发挥先进青年与党

委政府沟通的重要纽带作用,推出更多满足青年需求的贴心到位的服务项目,吸纳更多青年精英加入。

启动仪式上,桂城青进会志愿服务队也同步成立,将组织开展罗定步贺小学“爱心午餐”服务计划,带领青年会员开展更多类型的社会服务。黎柏玮表示,希望通过树立标杆,进一步集纳、发挥会员各自所在

领域的特长,为社会作出更大贡献。

建立S19青年创客站 一年入驻创业企业27家

7年来,桂城青进会逐渐探索出一条独特的发展道路。2018年,为加速青年融入粤港澳大湾区建设,全面服务桂城青年,桂城青进会在桂城街道

党工委、办事处的支持及桂城团委的指导下,在桂城国际双创园建立了桂城S19青年创客站,面积为1000平方米,能同时容纳100个创业团队办公。

桂城S19青年创客站重点服务青年创客项目,成立至今已入驻创业团队、企业27家,包括斯灵通科技、格绿能源、广东龙跃天下、智慧工地、智原物联科技、红砖电子竞技等多家创新型企业,带动就业80人。

同时,作为团属阵地,桂城S19青年创客站还引入了桂城义务工作者(志愿者)联合会、桂城大学生成长促进会、人才服务驿站等机构,开展了“‘创业人生 实验梦想’微路演”“2019桂城青年创新创业游学计划”等服务及活动,全力打造全方位服务青年的平台。

林楚鹏表示:“桂城青进会将继续加强战略、技术、人才、平台和资金等方面的支持,营造开放、高效的创新生态,进一步提升服务会员的能力和水平。同时,将加强不同地区的青年友好沟通,助推青年融入粤港澳大湾区建设。”

撰文/摄影 丁当
供稿 朱洁莹 何颖茵

制作短视频 科普食安知识

桂城发布“趣谈食安”系列短视频,创新食品药品安全宣传形式

2019年是佛山市创建国家食品安全示范城市的验收之年。日前,桂城街道食品安全委员会办公室组织召开迎接国家食品安全示范城市省级验收部署会,强调要迅速行动、落实责任分工,全力以赴,以最好的状态助力佛山通过省级验收。

食品安全形势整体稳定

自2016年佛山启动食品安全示范城市创建工作以来,桂城已完成启动部署、组织创建、中期评估等重要阶段工作任务。一直以来,桂城把保障食品安全作为民生大事和民心工程来抓,多项食品安全示范城市创建工作走在市、区前列,如建成全市首个食品药品智能化监控平台、打造佛山市首个高标准的活禽经营试点等。

经过近年来的持续创建,街道食品安全形势整体稳定,未发生较大以上食品安全事故。据统计,今年以来,桂城共查处各类食品药品违



孩子们在工作人员的指导下,挑战科普基地的游戏。

法案件717宗,同比增长56%,累计涉案货值83万元,罚款306万元,清理各类窝点29个。

“要以今次省级验收为新起点新动力,找出问题和不足,补齐短板弱项。”桂城街道办事处副主任陈君燧表示,桂城将以更高标准、更高质量推进食品安全工作再上新台阶,努力建设成为全区乃至全市食品安全的样板。

借短视频科普食安知识

为助力“创城”省级验收,12月11日,南海区食品药品监督管理局桂城分局(下称“桂城食药监分局”)发布“趣谈食安”系列短视频。桂城食药监分局抓住短视频吸引眼球、传播面广、群众喜闻乐见的优势,设计制作出一系列抖音短视频,通过简短有趣、通俗易懂的短视频,巧妙地融入食品安全知识,创新食品安全

科普宣传。

此外,桂城还通过“三招”激发市民参与食品药品安全共建共治的热情。

第一招,开放食品药品科普展馆。今年3月揭牌的桂城食品药品安全科普基地,是佛山市首个互动体验式的食品药品科普展馆。基地结合图文展示、音视频播放、游戏竞技等方式,指导市民认识更科学全面的食品药品安全知识。此外,桂城食药监分局还举办了10场食品药品安全体验游活动,设置了女士专场、亲子专场、新市民专场、企业职工专场和人大代表专场,邀请了社会各界人士共同参与,提高了市民对创建国家食品安全示范城市的知晓率和满意度。

第二招,将食安知识编入歌中。“食品添加剂,规范适量要注意,许可证件要亮起,无证摊贩请远离……不放弃,燃烧我的执行力!”据介绍,歌曲《食品保卫战》是桂城食药监分局根据大热歌曲《卡路里》改编而

成,歌词经过桂城分局工作人员的打磨,融入了健康生活、食品安全科普知识、食品监管护航等多方面内容,在各大广场、小区楼盘电梯,超市,市场,餐饮店轮播,将食品药品安全要点刻在市民心中。

第三招,策划接地气短剧。在2019年桂城街道食品安全宣传周上,桂城食药监分局自编自导自演小品《非法保健食品讲座》,教市民慧眼识破保健食品欺诈的骗局。同时,桂城分局通过开设《食品药品安全知识知多D》节目专栏,策划情景小短剧及摄制《趣谈食安》短视频,以更生活化、更接地气的方式科普食品药品安全知识,让市民在家中即可轻松学习。

接下来,桂城食药监分局还将钻研新办法、新形式、新渠道,不遗余力地向市民普及科学、全面、实用的食品药品安全知识,以提高市民的辨别能力和自我保护能力。

撰文/丁当
供稿/供图 吴丽雪